
 راضي
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غير راضي
٤  %

رضا المستفيد من الجمعية
جمعية الجشة الخيرية

راضي 
٧٧%

غير 
راضي

٢٣%

تلبية الاحتياج 
:وتغطيته بشكل كامل 

راضي
٧٩%

غير 
راضي

٢١%

تسليم المساعدات 
:بالوقت المناسب 

  راضي
٨١%

غير 
راضي 

١٩%

مستوى تجاوب الموظفين بقسم 
:البحث في الجمعية 

راضي 
٨١%

غير 
راضي

١٩%

مناسبة طريقة التسليم 
:وسهولتها 

٨٠%

غير 
راضي

٢٠%

سهولة التواصل
مع الموظفين او المسؤولين  

:بالجمعية 

راضي 
٨٠%

غير 
راضي

٢٠%

أسلوب وطريقة تعامل الموظفين 

:بالجمعية 


